
☆アンケートのご協力ありがとうございました。寄せられご意見のうち主なものを紹介します。

※今回、みなさまから寄せられたご意見を全てまとめたものは、各中学校のホームページにアップしてい

ます。

【新制服への要望】

・価格を良心的にしてほしいです。(17)

・夏は涼しく、冬は暖かく、簡単に着替えができるといいと思います。　(12)

・冬にアウターも着用できるようにしてもらいたいです。(10)

・近年の異常な暑さや寒さに対し、今までの校則等にとらわれず、柔軟に対応できるようお願い

します。(11)

・男女ともに、スラックススカートキュロットなどから自由に選択できる事は、とても良いと思

います。(10)

・ユニクロさんの制服を採用してる例もあるようなので、そのあたりもご検討いただけると嬉し

いです。(５)

・5校共通制服はいいと思います。ただ、どの中学かというのは分かった方がいいので、ネクタイ

やリボンの色を変えてはどうでしょうか。(４)

・ワイシャツはナシにしてポロシャツだと助かります。(６)

・クリーニングに出さずとも、家で洗濯しやすいものにして欲しいです。アイロン不要のものが

よいです。(８)

・夏のポロシャツが黒とかネイビーだったら透けを気にしないで着せることができます。(３)

・成長する年代なので、容易に買い替えることができるサイズ設定や価格であるといいと思いま

す。(５)

・特に女の子は極端な話だと制服のかわいさで決めたりすることもあるので見た目はとても重要

だと思います。(３)

・衣替えの時期、上着で調節出来るようにした方が良いと思います。(２)

・デザイン性よりも機能性や経済性を重視してほしいです。(２)

・制服として決めるのではなくて色や素材、形 だけ指定して自由化にしてほしいです。(２)

・生徒たちの声を重視してほしいです。保護者の声もだいじだが、実際に着る人の意見が大事で

す。(３)

★いただいた様々なご意見を参考にして、今後の標準服作りに取り組んでまいります。

【その他】

・新制服に反対です。今のままでよいです。(１０)

・制服必要でしょうか？全て制服にする必要性はありますか？(３)

・現在小学6年は１年間だけ今の制服を着て、2年からは新しい統一の制服を買い直さないといけ

ないのでしょうか。(５)

・制服より、ジャージを変えてほしいです。(３)

・義務教育なのに制服が高額すぎて家計に負担がある。市から制服だけでも支給してもらいたい

です。(３)

★いただいたご意見を真摯に受け止め、新標準服変更へのご理解をより多くの方々に得られるよ

う、一つ一つの作業に丁寧に取り組んでまいります。


